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　ニプロ株式会社（本社：大阪）は1954年の設立以来、「事業活動を通して社会に貢献したい」という経営理念を目指し、技術改革をコンセプトに、ガラス材料から医療機器、医薬品へと事業拡大してきました。ニプロ株式会社の100％子会社であるニプロメディカルコーポレーションは、カナダ／米国／中南米／カリブ諸国地域において、医療機器の販売を目的としてフロリダ州マイアミ市に1996年に設立致しました。
　弊社の主な事業のひとつに透析事業がございますが、現在中南米における透析市場では第一位のシェアを有しています。また、弊社はユーザー目線、患者さま目線に立ち、真に必要とされる製品・技術を総合的に提供し、あらゆる医療ニーズに応えられる「真にグローバルな総合医療メーカー」となり世界中の人々の健康に貢献できることを目指しております。その一環としまして、中南米諸国において透析施設が不足している中、2016年にグアテマラに中南米において初の自社透析センターを開設し、約290名の患者さまに最適な治療環境と高品質な透析治療を提供、また透析技師・看護師の育成に寄与すべく教育トレーニング施設も併設し医療技術の発展にも努めております。2018年度はエクアドルにおきましても同様自社透析センターの開設を行いました。今後も、当施設を有効活用し、医療技術の発展に貢献してまいります。　
   また、弊社は医療機器事業のグローバル展開を積極的に推進しており、その一環として、カナダの医療機器販売会社を今年の1月に買収致しました。買収により、透析製品を中心とした製品群と営業力の強化、顧客目線を第一とした直販体制を確立してまいります。
　ニプロは医療学会にも積極的に参加しております。今年の4月には南米コロンビアで行われた国際血液透析学会に出展し、ニプロの強みであります高品質製品と現地におけるサービス体制ならびに安定供給体制を紹介し、地域全体の健康増進を目指しております。
　今後もニプロは、より多くの人々に製品を使って頂けるよう積極的に医療事業の改善・開発ならびに多種多様なニーズに応えれるようビジネスネットワークの強化に努めてまいります。
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